

按息終結22月連漲 內房股飆半成

刺激恒指彈337點 樂觀或見兩萬七

市場憧憬中美貿戰降溫，及即將召開的中央經濟工作會議有利好政策出台，刺激港股三連升。恒指高開後升幅擴大，一度升近400點，全日升337點收報26524點。內房股勁力非凡，萬科企業（02202）、融創中國（01918）及世茂房地產（00813）均漲逾5%。證券業人士稱，現時港股完全是消息市，若繼續有好消息出台，不排除恒指可夾上兩萬七關口，但若是壞消息，恒指則有機會下跌25500點。

大公報記者 邵淑芬

港股繼續反彈勢頭，高開231點後，升幅擴大至近400點，高見26581點，最終以近全日高位26524點收市，大市成交升至793億元，但仍不足千億元。數據顯示，11月全國首套房貸利率按月持平，終結22個月連漲，內房股繼續大漲。大和認為，內地放鬆信貸對內房影響正面。內房股爆上，潤地（01109）11月合同銷售金額理想，股價漲4.5%，報31.35元，是表現最佳藍籌。萬科企業、融創中國及世茂房地產亦升半成，分別報28.4元、27.75元及20.95元。

基金不建議現階段入市

騰訊基金管理投資管理董事沈慶洪表示，現時港股完全是消息市，若繼續有好消息出台，不排除恒指可夾上100天線，即

里昂中資股首選股

（單位：元）

首選股份	昨收報	升／跌
中國金茂（00817）	3.77	+5.6%
濰柴動力（02338）	8.79	+5.1%
蒙牛乳業（02319）	24.95	+4.1%
江南布衣（03306）	12.08	+3.7%
中國海外（00688）	27.90	+3.0%
中國交建（01800）	7.66	+2.0%
國藥控股（01099）	34.35	+0.7%
騰訊（00700）	318.60	+0.5%
建設銀行（00939）	6.56	+0.4%
龍源電力（00916）	5.34	-0.3%
舜宇光學（02382）	74.50	-0.6%



26800點，樂觀一點，甚至可上兩萬七關口；反之若壞消息出現，恒指有機會下跌25500點支持位。中美貿戰看似降溫，但他認為，涉及知識產權及技術轉移等核心問題要解決仍有難度，呼籲投資者需要留意。

美國將於下周議息，他指出，市場早消化聯儲局會加息，現在焦點集中在會後議息聲明對明年加息步伐及經濟前景的預測。內地即將舉行中央經濟工作會議，市場關注對內地明年經濟增長預測，及會否有刺激經濟措施出台。他認為，即使有刺激經濟措施，也不外乎是加大投資基建及降準等，市場短暫或有炒作，炒作完後料打回原形。另一方面，華為事件仍未完結，投資者要小心留意，不建議投資者現時入市。

里昂料恒指明年30226點

此外，里昂發表中國2019年投資展望報告，報告以「黎明前是最黑暗」為題，該行料中美兩國中期貿易爭議將持續，內地經濟增長放緩，市場下調估值會較盈利周期更快，相信受經濟敏感度高行業於明年上半年會持續放慢，估計至明年第三季之前仍難以觸底。

該行表示，在基本情境預測下，予MSCI中國未來12月目標85.9點，潛在升幅13%，基於相關企業盈利增長12.7%，相當預測市盈率10.5倍。該行予恒指2019年目標為30226點，潛在升幅8%，此相當預測市盈率10.4倍，料恒指成份股企業盈利增長為7.7%；該行亦予國指2019年目標12123點，潛在升幅9%，此相當預測市盈率6.4倍，料恒指成份股企業盈利增長為9.1%。

騰訊股東獲派騰訊音樂股份

【大公報訊】騰訊（00700）分拆的騰訊音樂娛樂集團，日前在美國獨立上市，騰訊宣布向股東分派騰訊音樂新股，每持有3900股騰訊，可發獲一股騰訊音樂ADS，或以港元收取相當於騰訊音樂發售價的現金款項。

按騰訊每手100股計算，即股東持股39手，才獲發騰訊音樂股份。截止過戶日期

【大公報訊】今年對於投資者來說，無疑充滿挑戰，主要原因是投資股市及債市普遍都要比年初時跌不少。滙豐環球投資管理股票投資董事中國及香港股票部主管陳淑敏昨表示，今年股市經過大幅調整後，其估值不高。港股中較看好內銀及內房股，因其盈利穩定，同時由於內地汽車業競爭加劇，以及進口關稅下調，因此看淡汽車股。

滙豐環球投資管理認爲，明年環球經濟增長持續放緩，貨幣政策預計重返中性，但經濟仍然向好，企業盈利持續向上，對經濟衰退是過慮，反而應該關注通脹會否過快。該行看好亞洲和新興市場股票，及短存續期債券。

滙豐環球投資管理亞太區投資總監及策略投資總監（股票）馬浩德表示，今年環球經濟出現周期性差異，預計明年將轉

變為由中國和美國兩大增長引擎所驅動，因此兩國的經濟表現，將對環球經濟前景起關鍵作用。投資方面，他指出，仍看好具風險的資產類別，尤其是亞洲及新興市場股票。此外，部分美國國債的價值亦變得吸引，尤其相對於歐洲政府債券偏低。

中國經濟良好支撐A股

港股方面，陳淑敏表示，港股六成爲中資企業，偏好盈利穩定性較佳的金融類股票，包括銀行及房地產板塊，因爲有關公司的估值便宜，所以防守性高，但預期明年下半年開始內地房地產投資或會放緩。至於在增長型股份，則看好創新醫藥股，即使在政策要求要藥品減價，相信減價幅度會較少。另外，對於汽車及手機製造業看法審慎。此外，若美國加息步伐較預期爲慢，對本港地產股可有幫助。

內地股市方面，滙豐環球投資管理仍偏好內地，儘管內地仍面對增長及貿易緊張局勢的相關憂慮，但整體經濟仍保持良好表現，而隨着這些憂慮減退，可望於來年支撐內地股市。陳淑敏表示，自今年年中以來，內地當局已加強財政支持，向整個金融體系提供流動資金支持，政策制定者扭轉早前對抑制信貸增長的關注。

貨幣方面，滙豐環球投資管理亞洲債券投資管理董事孫樂衡表示，內地在過去去槓桿化中取得了進展，令流動性和貨幣供應均較寬鬆，因此亞洲美元券和人民幣債券都獲得支持，由於內地的經濟狀況及溫和的通脹有利於債券市場，看好人民幣債券。

此外，他又認爲，中國債券的違約率遠低於全球平均水平，其違約的擔憂可能過大。



▲馬浩德（右）表示，明年的經濟表現，將對環球經濟帶來關鍵作用。旁為孫樂衡
大公報記者王嘉傑

滙豐投資觀點摘要

- 風險資產價值吸引，尤其是亞洲股票及新興市場股票
- 部分美國國債券變得吸引
- 看好人民幣債券，因內地通脹溫和
- 美國以及其他已發展地區的企業盈利增長仍然強勁
- MSCI中國的市盈率已接近歷史低位
- 港股中偏好內銀及內房，增長型板塊較看好創新醫藥股，同時看淡汽車股
- 若美國加息放緩，有利本港地產股

施羅德：港人對投資「過於樂觀」

【大公報訊】施羅德環球投資者研究對全球30個市場逾2.2萬名投資者（包括550名香港投資者）的調查發現，香港投資者對其投資組合未來五年的平均回報預期爲9.3%，較2017年調查結果（9%）高0.3個百分點。

該預期略低於環球投資者（9.9%）及亞洲投資者（11.8%）的數據。美洲方面，投資者預期爲10.2%，而歐洲投資者的預期最低，爲8.6%。

香港投資者預期回報的來源，包括資本增值以及各種投資（包括現金、債券、地產基金及股票）的股息及利息收益。

施羅德指出，雖然香港投資者的預期相對低於其他地區，但仍高於香港股市每年帶來的整體回報（根據MSCI指數5年平均回報約爲7.9%），意味香港投資者對自己的投資「過於樂觀」。

研究亦顯示，自認是資深投資者的人對回報的預期更高；認爲自己的投資知識

水平屬於「高級／資深」級別的香港投資者，預期未來五年的每年投資回報爲11.0%，高於「初級／新手」（8.3%）及「中級」（9.1%）水平的投資者。

施羅德指出，相比之下，從環球各地區來看，印尼投資者的年平均回報預期最高（16.8%）。其他新興市場的預期亦較高，其中巴西、泰國、印度及中國內地的投資者，對目前至2023年的年平均回報預期均高於13%。

恒安駁斥指控 股價再跌3%

【大公報訊】記者蔣煌基泉州報道：遭沽空機構Bonitas Research狙擊的恒安國際（01044）昨復牌，並澄清說，該公司的利潤率高是基於與供應商有更好的議價能力，加上2017年和2018年上半年在內地的衛生巾銷售仍排名第一，因而受益於生產規模經濟，Bonitas的比較不合當。恒安股價再跌3.68%，收報54.95元。

恒安公布，該公司主席施文博及行政總裁許連捷，分別以平均每股54.981元及54.851元，買入約442.28萬股及200萬股公司股份。



會滿足營運資金需求而融資是合理的；並強調過去一直將年度綜合淨利潤約六成以上，用於派發現金股息，證明了公司的強勁現金狀況和流動性。

恒安認爲，Bonitas報告包括誤導性、

具偏見、有選擇性、不準確及不完整之聲明及毫無根據之指控，以及不負責任的揣測。

Bonitas指恒安澄清微弱

不過，Bonitas再發報告駁斥恒安國際澄清聲明，指恒安回應微弱，迴避要點；並指出，恒安中國九成以上的衛生巾收入屬於高端「七度空間」品牌，但恒安中國利潤率只有31%，而品牌於2001年推出，並不是恒安的新高端品牌。

Bonitas稱，與恒安財務副總監的電話盡職調查訪談中，計算出恒安的「七度空間」營業利潤率約29%，遠遠低於恒安在港交所（00388）向投資者披露的51%。

恒安再度澄清指出，Bonitas在進一步報告中所謂「反駁」，與該報告相類似，是錯誤、未經證實、毫無根據的和惡意的。

恒安否認所有指控。

第三批銀債最多獲配八手

【大公報訊】政府昨公布第三批銀色

債券的正式認購及配發結果。全部有效申請均可獲配發債券，最多可獲八手，去年最多可獲派十手。16,558份認購七手或以下債券的申請，均將獲全數配發所申請的債券。餘下28,930份申請（即認購七手以上者）均將先獲發七手債券，經過抽籤後，其中24,184份申請將獲配發多一手債券。

根據配售銀行和指定證券經紀所提供的認購資料，截至今年12月6日下午2時認購期結束爲止，政府共收到45,488份有效申請，申請的債券本金總額約爲62.21億港元。有關正式認購結果與政府上周公布的

第三批銀債最多獲配八手

臨時數字相若。

在投資市場波動下，第三批銀債頗受合資格長者歡迎，錄得超額認購1.07倍，其認購反應介乎第一批（超額認購2倍）和第三批（0.4倍）之間。以平均申請手數計

，第三批銀債13.7手，爲歷來最高；認購人士平均獲配6.6手銀債，與去年（6.7手）相若，而2016年則爲3.9手。第三批銀色債券將於下周一（12月17日）發行。

政府發言人表示，銀色債券爲年長投資者提供具穩定回報的投資產品，促進有關市場的發展。政府將於明年繼續發行第四批銀色債券。

第三批銀債最多獲配八手

臨時數字相若。

在投資市場波動下，第三批銀債頗受合資格長者歡迎，錄得超額認購1.07倍，其認購反應介乎第一批（超額認購2倍）和第三批（0.4倍）之間。以平均申請手數計

，第三批銀債13.7手，爲歷來最高；認購人士平均獲配6.6手銀債，與去年（6.7手）相若，而2016年則爲3.9手。第三批銀色債券將於下周一（12月17日）發行。